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Estratto del verbale della riunione N. 22 del COMITES del Nuovo Galles del Sud, Australia 
22 settembre 2025 

Viatour, 125 Ramsay St, Haberfield NSW 2045 
 
Alle ore 17.40 del 22 settembre 2025 il Presidente Luigi Di Martino apre la seduta.  
 
Dopo aver dato il benvenuto a tutti i presenti, procede alla discussione dei punti all’O.d.G: 
 

1. Presenze, scuse e verifica del quorum; 
2. Rifiuto della nomina di Giuseppe Querin; dimissioni della Consigliera Serena Polidoro; 
3. Approvazione del verbale della seduta precedente; 
4. Approvazione del bilancio preventivo 2026 e aggiornamento sulla situazione finanziaria; 
5. Approvazione richiesta di contributi integrativi sul CAP. 3106; 
6. Evento Jukebox Italiano; 
7. Stand alla Norton Street Festa; 
8. Sportello informativo Com.It.Es; 
9. Varie ed eventuali. 

 
1. Presenze, Scuse, Quorum 

Consiglieri Presenti Assenti 
giustificati 

Assenti 
ingiustificati 

Aloisi Maurizio X   
Di Martino Luigi X   
Frino Alessandro  X  
Genovese Lisa X   
Gerardi Luciano Gerry X   
Grigoletti Michele  X  
Micallef Allan Francis  X  
Rajo Paolo X   
Scorciapino Antonina 
Giacoma 

X   

Zangari Marco X   
Totale 7 3 0 

 

Il quorum è raggiunto. Sono state ricevute le giustificazioni da parte dei consiglieri Frino, Grigoletti, 
Micallef. 

 

2.   Rifiuto della nomina di Giuseppe Querin; dimissioni della Consigliera Serena Polidoro; 
Il comitato prende atto del rifiuto del Sig. Querin e delle dimissioni della Consigliera Polidoro. Il 
Presidente provvederà a comunicare il rifiuto e le dimissioni al Consolato come previsto dalla legge.  

 

3.  Approvazione del verbale della seduta precedente 

Il verbale n. 21 della seduta del 23 giungo 2025 viene approvato all'unanimità. 

 

4. Approvazione del bilancio preventivo 2026 e aggiornamento sulla situazione 
finanziaria 
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Il bilancio preventivo per l’e.f. 2026 precedentemente inviato ai consiglieri viene approvato 
all’unanimità.  
Segue elenco delle spese sostenute dall’ultima riunione come da estratto conto inviato ai consiglieri. 
In seguito, il Presidente Di Martino informa i consiglieri che al momento il Com.It.Es. è in possesso 
di una certa disponibilità economica, e li invita pertanto a suggerire delle attività che potrebbero 
essere organizzate entro la fine dell’anno in modo da utilizzare tali fondi. Informa inoltre che la 
richiesta di fondi integrativi legati al progetto di ricerca da sviluppare con la University of Sydney 
sull’insegnamento della lingua italiana nel NSW dovrebbe essere stata approvata, e quindi il 
Com.It.Es. dovrebbe ricevere anche tali fondi nel 2025.  
 
5. Approvazione richiesta di contributi integrativi sul CAP. 3106 
La richiesta di contributi integrativi sul CAP. 3106, precedentemente inviata ai consiglieri, viene 
approvata all’unanimità.  
 
6. Evento Jukebox Italiano 
Viene richiesto ai consiglieri di confermare la loro presenza (o meno) all’evento e di diffondere la 
notizia dell’evento fra i loro contatti in modo da garantire una nutrita affluenza al concerto.  
 
7. Stand alla Norton Street Festa 
Viene confermata l’avvenuta prenotazione di uno stand, come fatto ogni anno. Viene inoltre proposto 
di ingaggiare Bianca Bonino la quale potrebbe esibirsi in costume durante la festa in modo da attirare 
più pubblico. Si parla anche della possibilità di realizzare alcuni gadget, il cui costo dovrebbe essere 
possibilmente coperto da uno sponsor. Il consigliere Rajo si fa avanti per trovare uno sponsor per 
coprire tali spese. 
 
8. Sportello informativo Com.It.Es. 
Il Presidente Di Martino aggiorna i consiglieri sulla pubblicità che è stata e verrà fatta al servizio 
(annuncio su La Fiamma) e sui giorni di apertura previsti per lo sportello nei prossimi tre mesi.  
 
9.         Varie ed eventuali 
Nessuna. 
La riunione si chiude alle 18.16. 

 

Il Presidente 

Luigi Di Martino 

 

 

 

Il Segretario 

Luciano Gerry Gerardi 


